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Από το Πρακτικό της αριθ. 30/ 16 Ιουλίου 2024 τακτικής συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 172/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, 

δ) Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, 

ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 16η    Ιουλίου 2024, ημέρα  Τρίτη  και ώρα 11:00  σε τακτική  

δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

6362/12.07.2024  που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, 

καθώς και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση 

των πρακτικών.          

Θέμα 4ο  :  Έγκριση συμμετοχής των δομών - Βρεφονηπιακών Σταθμών - του Δήμου Βέλου 

Βόχας στην δράση «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην 

προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων 

και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης, για την χρονική 

περίοδο  2024-2025».   

 

   Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το τέταρτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

θέτει υπόψη των μελών της Δ.Ε. , την κάτωθι εισήγηση: 
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Θέμα:. Έγκριση συμμετοχής των δομών - Βρεφονηπιακών Σταθμών - του Δήμου Βέλου Βόχας στην δράση 
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 

απασχόλησης, για την χρονική περίοδο  2024-2025».   
Λόγω έκδοσης της από 09/07/2024 Ανακοίνωσης – Πρόσκλησης της ΕΕΤΑΑ προκειμένου οι 

ενδιαφερόμενοι φορείς να “δηλώσουν συμμετοχή στην δράση «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την 

ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 
ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης, για την χρονική περίοδο  2024-2025», για να 
παρέχουν υπηρεσίες  φροντίδας και φιλοξενίας σε βρέφη, Προνήπια, Παιδιά και Άτομα μεΑ των 
ωφελούμενων/κατόχων «Αξίας Τοποθέτησης» (vouchers)” και λαμβάνοντας υπόψη την μακροχρόνια και 
επωφελή μέχρι σήμερα συμμετοχή της Υπηρεσίας μας (αρχικά μέσω του ΝΠΔΔ «ΑΝΕΛΙΞΗ» και πλέον ως Δήμος) 
στην ανωτέρω δράση, προτείνεται: 

 
Α) Η συμμετοχή του Δήμου Βέλου Βόχας και των δομών του, στο ανωτέρω πρόγραμμα με προσφορά θέσεων 
έως το 90% των θέσεων ανά δομή για το σχολικό έτος 2024-2025. 
 

Β) Να οριστεί και εξουσιοδοτηθεί νόμιμος εκπρόσωπος, αρμόδιος Αντιδήμαρχος για την υπογραφή ψηφιακά 
των απαιτούμενων εγγράφων που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος, του κάθε είδους νόμιμου 
δικαιολογητικού, καθώς και την υπογραφή της σύμβασης με τους ωφελούμενους, δεσμεύοντας τον φορέα με 
μόνη την υπογραφή του. 

 

 

                                                                          Η Αντιδήμαρχος  
Κοινωνικής Πολιτικής 

 
 
                                                                     Παπαλέκα Ελευθερία 

 
  

 

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε την έγκριση των ανωτέρω και κάλεσε την Δ.Ε. να αποφασίσει 

σχετικά. 

    Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, τις διατάξεις των άρθρων 72 και 74Α 

του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν και μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 α] Εγκρίνει την  συμμετοχή των δομών - Βρεφονηπιακών Σταθμών - του Δήμου Βέλου Βόχας στην 

δράση «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς 

και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 

δημιουργικής απασχόλησης, για την χρονική περίοδο  2024-2025», με προσφορά θέσεων έως το 

90% των θέσεων ανά δομή για το σχολικό έτος 2024-2025. 

 β] Ορίζει, ως εκπρόσωπο του Δήμου, την Αντιδήμαρχο κα Παπαλέκα Ελευθερία, με 

αναπληρώτρια την Αντιδήμαρχο κα Ραπανάκη Βασιλική και την εξουσιοδοτεί, προκειμένου να 

υπογράψει ψηφιακά τα απαιτούμενα έγγραφα, που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος, 

του κάθε είδους νόμιμου δικαιολογητικού, καθώς και την υπογραφή της σύμβασης με τους 

ωφελούμενους, δεσμεύοντας τον φορέα με μόνη την υπογραφή της. 
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Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 172/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 
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